
ŠEST LOKALOVV DVEH MESECIH ODDANIH

Obrt na papirju v praznem lokalu
Od novega leta naprej d&luje v občini Center

posebna komisija za oddajanje poslovnih prosto-
rov. Vodi Jo podpredsednik izvršnega sveta skup-
ščine občine Lfubtjana Center Ivan Novak. Zani-
malo nas je, ali to pomeni hitrejše reševanje pro-
šenj za pridobttev poslovnih prostorov in kaj je
komisija v tem času že opravila.

»Težko je reči, zakaj je bil
pri oddajanju in uporabi po-
slovnih prostorov v naši ob-
čini v preteklih Jetih tak za-
stoj. Bistveno je najbrž to,
da bi tisti, ki se s tem ukvar-
jajo, morali imeti interes, da
se nekaj premakne, razreši.
Naša komisija je biJa usta-
novljena prav zato, da bi po-
spešili zadeve in v dveh me-
secih smo oddali šest pro-
storov. Lutkovno gledališče
je s preselitvijo Sadja-zele-
njave dobilo svoje prostore
na Krekovem trgu, gledali-
šče Glej je prišlo do lastnih
prostorov na Gregorčičevi 3,
trije zasebniki so dobili lo-
kale (na Gomjem trgu 3 bo
boutique, na Miklošičevi 14
drobni modni dodatki in na
Dvornerh trgu 1 gostilna s
sJovensJdmi nacionalnimi
jedmi), na Vodnikovem trgu
5 paje dobila Sadje-zelenja-

va nadomestne prostore.
Kakšno je zanimanje za lo-

kale, kakšne so možnosti in
po kakšnih merilih dela ko-
misija?

»Prošenj je okrog 400,
vsak dan pride kakšna nova.
Vsi tisti, ki so nekoč že od-
dali prošnje za lokale, pa ni-
so bile rešene, lahko ponov-
no kandidirajo prek javnih
natečajev, karje nova, redna
oblika dodeljevanja prosto-
rov. Za vrsto dejavnosti pa
se odločamo na podlagi pro-
grama razvcja drobnega go-
spodarstva in odloka o na-
membnosti poslovnih pro-
storov. Pri tem so postaleze-
lo aktivne krajevne skupno-
sti (v komisiji je vedno tudi
član iz tiste krajevne skup-
nosti, kjer je lokal na voljo).
V krajevne skupnosti smo
poslali tudi seznam praznih
lokalov, M pa je nepopoln,

in jih prosili, da ga dopolni-
jo, saj natančno sploh ne ve-
mo, kaj je na razpolago v
pritiičjih stavb v Centru.«

Posamezniki celo prihaja-
jo na občino in opozarjajo na
prazne lokale, čepravje s pa-

' pirji vse v redu inbipo njih
sodili, da tani opravljajo de-
javnost, za kakržno je dovo-
ljenje izdano.

Če bi samo izkoristili vse
možnosti, ki jih imamo v
Centru, seveda na pameten
in smotrn način, da bodo od
teh novih lokalov imeli kori-
sti krajani pa tudi občani
mesta in turisti, če bi se v
teh prostorih (urejenih in
očiščenih, če že ne prenov-
ljenih) nekaj dogajalo, bi zla-
sti stari del mesta dobil dru-
gačen videz. Morda bodo no-
vi ljudje, ki bodo pričeli de-
lati v teh lokalih, prisilili tu-
di druge, ki so že Jeta doJgo v
tem prostoru, pa se mnogi
prav nič ne trudijo, da bi
spremenili ponudbo, uredili
fasado, prebarvali lesene ok-
vire, očistili umazana stekla
idožbipd.
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